
 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 دبیر:                      تاریخ و امضاء:نام  نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

 سوالات

بارم
 

1 

 ی مناسب کامل کنید.های زیر را با انتخاب کلمههریک از عبارت

 هاست.اسیدی( در ساختار آن  / هایی مانند ریواس و لیمو ترش ناشی از وجود گروه عاملی )استریی ترش میوهالف( مزه

 سرنگ( نام برد. / توان )پتوسیانواتن موجود است، میها پلیساختار آناز جمله موادی که در ب( 

 باشد.هپتانون( می-2 / ئیدماده آلی موجود در بادام )بنزآلد پ(

 ( وجود دارد.+𝐹𝑒3+/ 𝐹𝑒2های )ت( در زنگ آهن، یون

د، گرمای شوصورت بخار تولید میآب بهشود، نسبت به حالتی که صورت مایع تولید میث( در واکنش سوختن پروپان وقتی آب به

 گردد.تری( آزاد میکم /تری)بیش

52.1 
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کرده و علت نادرستی یا شکل درست جملات نادرست را بنویسید.

 

 استرها است.ترین پلیالف( کولار یکی از معروف

 

 شود.اسید تبدیل میهای کشاورزی به لاکتیکموجود در فرآورده یپلیمر سبز نخست نشاسته یب( برای تهیه

 

 دهد.ها را افزایش میپ( هندوانه و گوجه فرنگی محتوی لیکوپن بوده که فعالیت رادیکال

 

 آید.حساب میها بهمولکولجزو کوچک ت( انسولین
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تولید شده  STPدر شرایط  𝑁2𝑂لیتر گاز  342مطابق واکنش زیر،  07( با خلوص 𝑁𝐻.𝑁𝑂3%نیترات )گرم آمونیوم 2.42از واکنش 

𝑁𝐻.𝑁𝑂3)                                                         است. بازده درصدی واکنش را حساب کنید.  = 07 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 

𝑁𝐻.𝑁𝑂3 (𝑠)  
∆
→ 𝑁2𝑂 (𝑔) + 2𝐻2𝑂 (𝑔) 
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 1از  5صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی ،تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه5  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین سرای دانشدبیرستان غیر دولتی دخترانه 

 2042 -2041سال تحصيلی  دومنوبت ترم پایان آزمون 

 2نام درس: شیمی 

 عاطفه جاویدپور  نام دبیر:

 6042/ 3 /66 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح   0:44ساعت امتحان:

 دقیقه 624مدت امتحان : 

   



 

4 

 با توجه به جدول زیر که بخشی از جدول تناوبی است، به سوالات زیر پاسخ دهید.

 

 گروه 2 43 .4

 دوره           

Z B A . 

W E D 3 

G J H 4 

 ترین شعاع اتمی را دارد؟الف( کدام عنصر بیش

 

 ؟ چرا؟ Bتر است یا بزرگ Zب( شعاع اتمی 

 

 

 تر است؟پ( خصلت نافلزی کدام عنصر بیش

 

 شود؟ چرا؟در اثر ضربه خرد می Dت( آیا عنصر 
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 ∆H .واکنش زیر را با توجه به اطلاعات داده شده، به دست آورید 
 انرژی پیوند پیوند

𝑲𝑱. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 
𝑁 ≡ 𝑁 4.. 

𝐶𝑙 − 𝐶𝑙 2.2 

𝑁 − 𝐻 300 

𝐻 − 𝐶𝑙 .34 

2 𝐻 −

𝐻
|
𝑁 − 𝐻 (𝑔) +  3 𝐶𝑙 − 𝐶𝑙 (𝑔)  →  𝑁 ≡ 𝑁 (𝑔) + 6 𝐻 − 𝐶𝑙 (𝑔) 
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 ی درست را انتخاب کنید. باذکر دلیل.در هر مورد، گزینه

 

.𝐶46𝐻3تری دارد؟ چرا؟ )الف( کدام هیدروکربن گرانروی بیش − 𝐶44𝐻2.) 

 

 

 ( ℃27یک استخر آب  -℃27تری دارد؟ چرا؟ )یک لیوان آب یک انرژی گرمایی بیشب( کدام

 

 

𝐶6𝐻43𝑂𝐻تری در آب دارد؟ چرا؟ )بیشپذیری پ( در شرایط یکسان، کدام الکل انحلال −  𝐶2𝐻2𝑂𝐻) 

 

 

 سوختن الیاف آهن در هوا( -تری دارد؟ چرا؟ )سوختن الیاف آهن در اکسیژنیک، سرعت بیشت( کدام

 

 

 

. 

 1از  .صفحه 
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 :زیر واکنش هایها یکسان است. با توجه به ی واکنش سوختن کامل آنگرافیت و الماس دو آلوتروپ کربن هستند که فرآورده

 

 4)    𝐶 (𝑠, (گرافیت + 𝑂2 (𝑔)  → 𝐶𝑂2 (𝑔) + 343.2 𝐾𝐽 

 2)    𝐶 (𝑠, (الماس + 𝑂2 (𝑔)  → 𝐶𝑂2 (𝑔) + 342.. 𝐾𝐽  

 الف( کدام آلوتروپ پایدارتر است؟ چرا؟

 

 

𝐶)                                           شود؟ گرافیت، چند کیلوژول گرما آزاد می g .24ب( از سوختن کامل  = 42 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 

 

 

 

 دهد؟ گرم آب خالص را چند درجه افزایش می 277دست آمده از قسمت ب، دمای پ( این میزان گرمای به

( 𝑐آب = ..2 
𝐽

𝑔. ℃⁄) 

 

 

 

 

52.1 
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 های زیر پاسخ دهید:پرسشبه 

 Cیا ویتامین  Kویتامین  کند؟ چرا؟ی کدام ویتامین برای بدن مشکل خاصی ایجاد نمیالف( مصرف بیش از اندازه

 

 

 متانوات(اتیل -اسیدوجود دارد؟ )متانوئیک ییک امکان تشکیل پیوند هیدروژنکدام هایب( بین مولکول

𝑍𝑛 (𝑠)پ( با توجه به واکنش  + 𝐹𝑒𝑂 (𝑠)  →  𝑍𝑛𝑂 (𝑠) + 𝐹𝑒 (𝑠) تر است؟ روی یا آهن.فلز فعال، مشخص کنید کدام 

 

 تواند تهیه شود؟ت( آمیدی با ساختار زیر از واکنش کدام اسید و آمین می

 

 

 

 هگزن را از یکدیگر تشخیص داد؟-4توان هگزان و ث( چگونه می

 

. 

9 

 جدول زیر را کامل کنید.

 ساختار نام

 

 

 هگزن -3
 

  

521 

 1از  3صفحه 
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, ΙΙΙهای با توجه به واکنش ΙΙ , Ι  ،∆𝐻 دست آورید.واکنش زیر را به 

𝐶3𝐻. (𝑔) + 2 𝐻2 (𝑔) →  𝐶3𝐻0 (𝑔)                , ∆𝐻 =? 

      

Ι) 𝐶3𝐻. (𝑔) + . 𝑂2 (𝑔)  →  3 𝐶𝑂2 (𝑔) + 2 𝐻2𝑂 (𝑙)              , Δ𝐻4 = −4430 𝐾𝐽   

Ι𝛪) . 𝐻2 (𝑔) + 2 𝑂2 (𝑔)  →  . 𝐻2𝑂 (𝑙)                                      , Δ𝐻2 =  −44.. 𝐾𝐽              

Ι𝛪𝛪) 𝐶3𝐻0 (𝑔) + 2 𝑂2 (𝑔) →  3 𝐶𝑂2 (𝑔) + . 𝐻2𝑂 (𝑙)            , Δ𝐻3 = −2227 𝐾𝐽     
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 7.6 در واکنش زیر سرعت مصرف هیدروژن برابر
𝑚𝑜𝑙

𝑆
 است: 

𝑁2 (𝑔) + 3 𝐻2 (𝑔) →  2 𝑁𝐻3 (𝑔) 

 

الف( سرعت تولید آمونیاک چند 
𝑚𝑜𝑙

𝑚𝑖𝑛
 است؟ 

 

 

برحسب  باشد، سرعت واکنش را لیتر 2ب( اگر حجم ظرف واکنش 
𝑚𝑜𝑙

𝐿.𝑆
 دست آورید.به 
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 دهند:اتیلن را نشان میدو  نوع پلی 2و  4شکل 

 

 

 

 

 

 

 

 تری دارد؟یک چگالی بیشالف( کدام

 شود؟های کدر شیر استفاده میی بطریاتیلن برای تهیهپلی ب( از کدام

 تری دارد؟یک نیروی بین مولکولی ضعیفپ( کدام

52.1 

 1از  4صفحه 

(5) (.) 
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 های زیر پاسخ دهید:با توجه به واکنش

Ι) 𝑛    𝐶𝐻
|

𝐶𝐻3

= 𝐶𝐻2  → … … … … … … … … … … 

 

 

Ι𝛪) 𝐶𝐻3𝐶𝐻2𝐶𝐻2 −

𝑂
||
𝐶 − 𝑂𝐻    +  𝐻𝑂 − 𝐶𝐻2𝐶𝐻3    → … … … … … … … … … … . + 𝐻2𝑂    

 

 

Ι𝛪𝛪) 𝑛 … … . … … … … … .→  

 

 

 

 لا را کامل کنید.باهای الف( واکنش

 را بنویسید.چیست و کاربرد آن   Ι ب( نام محصول واکنش

 را بنویسید و بگویید در کدام میوه وجود دارد؟ )آناناس یا انگور( ΙΙ پ( نام محصول واکنش

 

52.1 
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 های زیر پاسخ دهید:داده شده، به پرسشبا توجه به ساختارهای 

 

 را بنویسید. C, B , Aنام گروه عاملی  2و 4الف( در ترکیب 

 

 ، بخش نشان داده شده قطبی است یا ناقطبی؟2ب( در ترکیب 

 را بنویسید. 2پ( فرمول مولکولی ترکیب 

 

 

52.1 

 1از  1صفحه 

 نمره   5.جمع بارم : 
 

   



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نمره( 52.0تری            )هرکدام ث( بیش     +𝐹𝑒3ئید          ت( اسیدی      ب( پتو     پ( بنزآلد الف( 1

2 

 نمره( 520آمیدها   )پلی  استرهاپلی -الف( نادرست

 نمره( 52.0ب( درست )

 نمره( 520کاهش )  افزایش -پ( نادرست

 نمره( 520ها )مولکولدرشت  هامولکولکوچک –ت( نادرست 

3 

 

? 𝐿 𝑁2𝑂 = 24.5 𝑔 𝑁𝐻4𝑁𝑂3  ×
70

100
×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝐻4𝑁𝑂3
80𝑔 𝑁𝐻4𝑁𝑂3

×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2𝑂

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝐻4𝑁𝑂3
×
22.4 𝐿 𝑁2𝑂 

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁2𝑂 
= 4.802 𝐿 𝑁2𝑂 

 

 

 

 

بازده درصدی = 
مقدار عملی

مقدار نظری
× 100 ⇒ بازده   = 

3.5

4.802
× 100 = 72.88 % 
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 نمرهH (52.0 )الف( 

 نمره( 520یابد.) یک دوره از چپ به راست شعاع اتمی کاهش میدر ، زیرا Bب( 

 نمرهZ (52.0 )پ( 

 نمره( 520شوند. )نمی( و فلزات در اثر ضربه خرد 𝑀𝑔یک فلز قلیایی خاکی بوده ) Dت( خیر، زیرا عنصر 

 

5 

 
∆𝐻واکنش = [2 × 3(𝑁 − 𝐻) + 3(𝐶𝑙 − 𝐶𝑙)] − [(𝑁 ≡ 𝑁) + 6 (𝐻 − 𝐶𝑙)] 

 
 

 

⇒ [6 × 388 + 3 × 242] − [1 × 944 + 6 × 431] =  −476 
𝐾𝐽
𝑚𝑜𝑙⁄  

 
 
 

6    

 نمره( 520یابد. )روی افزایش میزیرا با افزایش تعداد کربن، گران – 𝐶16𝐻34الف( 

انرژی زیرا انرژی گرمایی به دو عامل دما و مقدار بستگی دارد، دما ثابت بوده پس با افزایش مقدار،  - ℃50یک استخر آب  ب( 

 نمره( 520یابد. )گرمایی افزایش می

 نمره( 520تر است. )پذیری در آب بیشباشد، انحلال ترکمها هرچه تعداد کربن در الکل – 𝐶2𝐻5𝑂𝐻پ( 

 نمره( 520یابد. )زیرا با افزایش غلظت اکسیژن، سرعت واکنش سوختن افزایش می -سوختن الیاف آهن در اکسیژن ت( 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین  واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 4154-.415سال تحصیلي  دومترم نوبت  پایانسؤالات  کلید

 4شیمی نام درس: 

 عاطفه جاویدپور نام دبیر:

 3/1402 / 41 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  :008  ساعت امتحان:

 دقیقه 4.5مدت امتحان: 

 نمره 52.0 نمره 52.0 نمره 52.0
 نمره 52.0

 نمره 52.0 نمره 52.0

 نمره 52.0 نمره 52.0 نمره 52.0

 نمره 52.0
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بوده و بنابراین پایداری  تردهد سطح انرژی آن کمتری آزاد شده که نشان میگرافیت گرمای کم الف( گرافیت، زیرا بر اثر سوختن

 نمره( 520) تری دارد.بیش

 ب(

?𝐾𝐽 = × گرافیت  2.4
1 𝑚𝑜𝑙 گرافیت

12 𝑔 گرافیت
×

393.5 𝐾𝐽

1 𝑚𝑜𝑙 گرافیت
= 78.7 𝐾𝐽  

 

 

 پ(

𝑄 = 𝑚𝑐∆𝜃 

𝑄 = 78.7 𝐾𝐽  →  78.7 × 1000 = 78700 𝐽 

78700 = 500 × 4.2 × ∆𝜃    ⇒  ∆𝜃 = 37.476 ℃ 
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 نمره( 520، زیرا محلول در آب است. ) Cالف( ویتامین 

 نمره( 52.0اسید )ب( متانوئیک

 نمره( 52.0پ( روی )

 

 نمره( 520ت( )

 

 

 

 

 (نمره 520کند. )رنگ میچون سیر نشده است برم را بی هگزن-4مایع،  ث( از طریق واکنش با برم

 

9 

 

 ساختار نام

 اتیل هپتان-1برمو -3

 

𝐶𝐻3 هگزن -3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻 = 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻3 
 

01 

 
واکنش Ι بدون تغییر
→          𝐶3𝐻4 + 4 𝑂2 →  3𝐶𝑂2 + 2𝐻2𝑂         ,  Δ𝐻1 = −1937 𝐾𝐽                              (52.0 )نمره  

 
1

2
×  Ι𝛪 واکنش
→       2𝐻2 + 𝑂2 →  2𝐻2𝑂                                  ,  Δ𝐻́2 =

1

2
 (−1144) =  −572 𝐾𝐽      (520  )نمره  

 
 ΙΙΙ معکوس واکنش
→           3𝐶𝑂2 + 4 𝐻2𝑂 → 𝐶3𝐻4 + 5 𝑂2       ,  Δ𝐻́3 = +220 𝐾𝐽     (520                            )نمره  

 

⇒  Δ𝐻 =   Δ𝐻1 +  Δ𝐻́2 +  Δ𝐻́3 = −1973 + (−572) + 2220 = −289  𝐾𝐽   (52.0                )نمره  

 

 

 

 نمره 52.0 نمره 52.0

 نمره 52.0

 نمره 52.0
 نمره 52.0

   



00 

𝑅𝐻2
̅̅ ̅̅ ̅

3
=
𝑅𝑁𝐻3
̅̅ ̅̅ ̅̅

2
 ⇒     

0.6

3
=
𝑅𝑁𝐻3
̅̅ ̅̅ ̅̅

2
 ⇒   𝑅𝑁𝐻3

̅̅ ̅̅ ̅̅ =
0.6 × 2

3
= 0.4

𝑚𝑜𝑙

𝑆
 ×

60 𝑆

1 𝑚𝑖𝑛
= 24 

𝑚𝑜𝑙

𝑚𝑖𝑛
 

 

 

            
0.2 

𝑚𝑜𝑙

𝑆

2
= 0.1 

𝑚𝑜𝑙

𝐿.𝑆
            

𝑅𝐻2
̅̅ ̅̅ ̅̅

3
= 

0.6

3
= 0.2 

𝑚𝑜𝑙

𝑆
 = سرعت واکنش
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 نمره( 52.0اتن سنگین )یا پلی .ی اتن شمارهالف( پلی

 نمره( 52.0اتن سنگین )یا پلی .ی اتن شمارهب( پلی

 نمره( 52.0اتن سبک )یا پلی 4ی اتن شمارهپ( پلی

03 

 نمره 52.0هر کدام  الف(

 

Ι)    

[
 
 
 
 

− 𝐶𝐻
|
𝐶𝐻3

− 𝐶𝐻2 −

]
 
 
 
 

𝑛

 

 
 

Ι𝛪)  
 
 
 
Ι𝛪𝛪) 

 

 

 

 نمره( 52.0سرنگ ) –نمره(  52.0پروپن )ب( پلی

 نمره( 52.0آناناس ) –نمره(  52.0بوتانوات )پ( اتیل

04 

 

 نمره( 52.0ئیدی )د: آل C -نمره( 52.0: هیدروکسیل ) B -نمره( 52.0: کربونیل یا کتونی )Aالف( 

 نمره( 52.0ب( قطبی )

 نمره𝐶9𝐻16𝑂  (52.0 )پ( 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

 نمره 52.0 نمره 52.0
 نمره 52.0

 نمره 52.0 نمره 52.0
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برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



